



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

既要金山银山 又要绿水青山

咸安加快建设美丽乡村

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭婷 江涛)咸安区今年进一步加快了美丽乡村建设,一批彰显乡土气息、生态风光、鄂南风韵的美丽乡村将新鲜“出炉”。

据介绍,该区在实施美丽乡村建设时,坚持“点上美”和“面上美”结合,以沿示范点、沿产业带、沿山水线、沿风景区为重点,坚持美丽乡村建设与古旧村落保护同步推进,全面开展环境整治、绿色创建、立面改造、个性塑造,实现点上开花与面上出彩相得益彰。

该区坚持“硬件美”和“软件美”统一。加快基础薄弱村庄功能完善,重点实施安全饮水、道路硬化和新一轮电网升级改造,满足基本生产生活需求;加强基础完善、村湾品质升级,重点实施清垃圾、清路障、清污泥,改路、改水、改厨、改厕、改圈,整治农村乱搭乱建、乱堆乱放、乱泼乱倒、乱贴乱画;结合情况,实施文体活动场所建设,添置各类健身器材,方便村民开展文娱体育活动。

该区坚持“外在美”和“内在美”

兼顾。把打造美丽乡村与发展现代农业、乡村旅游结合起来,力争年底集体经济收入达10万元以上的村突破50%。

该区还加强乡村道德建设,引导农村群众破除陈规陋习,重塑良好村风。深入开展“十星级文明户”创建评比活动,促进村民自我管理、相互监督,让村民在“自扫门前雪”的同时,敢管“他人瓦上霜”,真正让村民成为建设美丽乡村、管理维护美丽乡村环境的生力军。

爱洒山乡圆学梦

●记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛
通讯员 金志兵



26日,天气凉爽,微风拂面。在咸安区桂花镇刘家桥村9组(七里窝)这个掩映如画的小山村里,处处洋溢着浓浓爱心,涌动着股股暖流。咸宁新世界房地产开发有限公司总经理刘锋女士正在向一位贫困学子献爱心,捐善款。

“这两万元,是我的一点心意……”刘锋一边说,一边将两万元爱心款递给坐在轮椅上的一位考上大学的贫困学子。

据介绍,这位贫困学子名叫刘柏海,今年20岁,患有先天性脆骨病,所以,大家给他一个“雅称”——“玻璃男孩”。刘柏海的父母亲都是老本份的农民,两个姐姐也在上大学,家庭十分困难。今年,他从咸宁高中毕业后以525分的优异成绩被湖北中医药大学药学专业录取。可是,每年5000多元的学费和读大学的生活费又让刘柏海一家犯难。这时,咸宁新世界房地产开发有限公司总经理刘锋无意中从咸安区委宣传部了解到刘柏海的困难。此

刻,一种强烈的社会责任感和浓浓爱心涌上心头,她决定为刘柏海捐资2万元。

“这……谢谢”刘柏海热泪盈眶。

“别哭,这钱你拿着,好好读书,将来学成了,回报家乡,回报社会。”刘锋鼓励刘柏海。刘柏海擦着眼泪,连连点头。

看到刘锋来给刘柏海捐款,他全家也十分感激。他母亲拉着刘锋的手说:“刘总,我们全家不知怎么报答您……”

“大婶,您别这样说,我只是尽了一点心意。”刘锋一把扶住老人。

“柏海,你是好样的,以后有什么困难,可以随时联系我。”临别时,刘锋又这样叮嘱刘柏海。

咸安荣获全国国土资源节约集约模范区称号

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 谢冠兰)近日,记者从咸安区国土资源工作会议上获悉,该区被国土资源部授予“第三届全国国土资源节约集约模范区”荣誉称号。

据悉,该区在开展此项工作时,首先注意筑牢防线,严格保护耕地资源,层层签订《耕地保护目标责任状》,建立

区、镇、村三级立体全覆盖的耕地保护网格体系,筑牢耕地保护“防线”。严格落实“先补后占,占一补一”的耕地占补平衡制度,申报立项占补平衡项目10个,可新增耕地1000亩。

该区加快推进农村土地整治,高质量实施10个13.32万亩高标准基本农田土地整治项目。截止6月

份,已有4个项目完工,余下6个项目完成了总工程量的80%。进一步加强土地节约集约利用,加强建设用地开发全程监管,促进建设项目依法依规用地,全区动态巡查监管系统供地项目644宗,已完成巡查496宗,清理差欠出让价款用地单位43家,追缴土地出让金1800万元。

咸安畜牧局为党员干部“充电”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孔天津)咸安区畜牧兽医局今年进一步加强党员干部教育,为党员干部“充电”。

据悉,该局首先加强和规范“三会一课”制度,明确党建工作责任制。局党组书记、局长洪大桥亲自给党员干

部上“三严三实”专题教育廉政党课。他结合典型案例以及违规违纪行为,深刻剖析违法违纪根源,教育党员干部注意从中吸取教训。

该局还积极开展“主题党日+”活动、“两学一做”学习教育,学党章党规、学习习近平总书记系列讲话,做合

格党员。把如何通过学习教育活动来推动咸安畜牧兽医事业科学跨越发展作为主题,进行座谈讨论,提高了全局党员干部素质,激发了工作热情,全局上下处处呈现出“讲学习、比工作,讲服务、比奉献,讲廉政、比形象,讲创新、比效率”的新局面。

咸安林业局 认真履职尽责

本报讯(通讯员 陆才国)今年来,咸安区林业局认真履职尽责,不断推进林业事业科学发展。

据悉,该局首先把履职尽责专项督查与人大评议工作紧密结合起来,同部署,同研究,同推进。

该局把履职尽责工作与全省涉林项目资金使用和管理大检查结合起来。查找专项资金使用问题,维护林农利益和确保项目资金审批合理合法,看是否存在挤占、截留、挪用林业专项资金,是否存在虚报、冒领、套取退耕还林等涉林项目资金,是否存在借审批审核之机,以权谋私,收受贿赂,变相侵占项目资金等问题。并且,该局还把履职尽责与运用大数据开展惠民政策督查和从严治党向基层延伸等活动结合起来,查找是否存在侵占百姓切身利益的不正之风问题。

永安办事处 织牢安全监管网

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐雷 钟贤会)近日,记者从咸安区永安办事处安全生产工作会议上获悉,今年来,该处多措并举抓安全,进一步织牢了安全生产“网络”。

据介绍,该处为做好安全生产工作,首先成立了专班,与村(社区)、部门企业签订了安全生产责任书,积极开展安全隐患排查,重点企业排查率达100%。同时,该处还定期开展安全生产大检查,邀请组织安监、消防、公安、工商等部门,在节假日等节会期间,对辖区内人员密集、重点防控的企业单位进行逐一检查,对查出问题督促整改到位。

咸安老干部局 做好精准扶贫工作

本报讯(通讯员 吴国强 陈芳)今年以来,咸安区老干部局积极做好精准扶贫工作。

据悉,该局驻点村是浮山办事处杨下村,开展此项工作时,首先成立了以区组织部副部长、老干部局局长赵东为组长,班子其他成员为副组长的精准扶贫工作领导小组。并深入基层入户调查摸底,精准识别贫困对象。通过走访排查,共识别贫困户44户106人,并进行公示;通过项目扶贫等措施,力争在年底脱贫30户66人,2017年脱贫14户40人。